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Test z matematiky

Celoslovenské testovanie ziakov 5. roénika ZS

KOD TESTU

1880 2022

Milé ZiaCky, mili Ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.

Test obsahuje 30 testovych uloh.

Pri dlohach 01 az 20 zapiSte do prislusnych poliCok konkrétny ciselny vysledok.
V8etky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.

Pri ulohach 21 az 30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznosti A, B, C, D.

Obrazky v teste su ilustracné. DiZky useéiek na obrazkoch nemusia presne zodpovedat
zadaniam uloh.

Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyriesit,
pokracCujte v rieSeni dalSej ulohy. Do odpovedového harka zapisujte odpovede az vtedy,
ked ste presvedcCeni, Ze ich nebudete menit. Piste Citatelne.

Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku.
Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.

Pri zapisovani odpovedi pouzivajte pero, ktoré piSe namodro.
Nepouzivajte pravitka, kalkulacku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne pre itajte.

Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.
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01. Na obrazku je Cast Ciselnej osi. Doplfh do farebného ramceka chybajuce Cislo.

2090 2110 2120 2130 2140

Je to Gislo:

02. Kamil rozlozil ¢islo 5073 na sucet jednotiek, desiatok, stoviek a tisicok. Potom s¢ital tisicky
a desiatky. Ktoré Stvorciferné Cislo dostal Kamil po s€itani?

Kamil dostal po scitani Stvorciferné Cislo:

03. Nafarme je 6 kbz, ¢o je 9-krat menej ako somarov. Kolko kdz a somarov je na farme spolu?

Na farme je spolu k6z a somarov.

04. Vo Stvorcovej sieti na obrazku su znazornené geometrické utvary. Zapis pocet utvarov,
ktoré maju rovnako dlhé susedné strany.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Pocet utvarov, ktoré maju rovnako dlhé susedné strany:
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05. Ktoré cislo je devatkrat vacsie ako Cislo 4507

Je to éislo:

06. Rovnoramenné vahy na obrazku su v rovnovahe. Na lavej strane vah su tri rovnakeé kocky

a tri rovnaké valce. Na pravej strane vah je jedna kocka a zavazie s hmotnostou 12 kg.
Kazda z kociek ma hmotnost' 3 kg. Kolko kilogramov vazi jeden valec?

e _
==

Jeden valec vazi kg.

07. Lenka vynasobila ¢islo 80 ¢islom 10. Vysledok nasobenia vydelila ¢islom 100. Vysledok delenia
vynasobila ¢islom 1000. Zapis Cislo, ktoré Lenka na konci dostala, ak pocitala spravne.

Vysledok:

08. Su dané ¢isla: 1371, 2585, 2108, 3074, 1999, 2317, 1965, 2016, 1750. Zisti, kolko
z danych &isel spifia obe nasledujice podmienky:
— su parne,
— sl mensie ako 2100.

Poget &isel, ktoré spifiaju obe podmienky:
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09. Vtriede je 20 deti. Kazdé z nich sa uci aspori jeden cudzi jazyk — anglicky alebo nemecky.
Nemecky jazyk sa uci 18 deti, anglicky jazyk sa uci 16 deti. Kolko deti z triedy sa uci
oba jazyky?

Pocet deti, ktoré sa ucia oba jazyky, je

10. Pod rovnakymi symbolmi su ukryté rovnake Cisla. Ktoré Cislo patri na miestoO?

1000 — (130 + 70) = g
(300 + 500) — (200 — 100) = Q?

Je to Gislo:

11. Traja Skriatkovia sa pretekali v kopani tunelov. Alfi vykopal o 176 m kratSi tunel ako Beno.
Dido vykopal o 364 m kratSi tunel ako Beno. O kolko metrov vykopal Dido kratsi tunel
ako Alfi?

Dido vykopal o m kratSi tunel ako Alfi.
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12. Kolko dopravnych znaciek na obrazku je osovo sumernych?

e OAAe®

Odpoved:

13. Z cisel 6480, 6590, 6500, 6559, 6690 vyber najvacsie, ktoré mozes$ doplnit do zapisu

14.

namiesto machule tak, aby bol zapis pravdivy.

“<6580

Je to éislo:

Na obrazku su znazornené 4 kruznice vo Stvorcovej sieti rozdelenej na 7 ¢asti.
Kruznica m s polomerom 2 cm ma stred v ¢asti 2.
V ktorej Casti Stvorcovej siete je stred kruznice s polomerom 3 cm?

cast' 1

Cast 2

Cast 3

Cast' 4

Cast 5

Cast 6

Cast' 7

Stred kruznice s polomerom 3 cm je v Casti
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15. Xylofén je hudobny nastroj, ktory sa sklada z dostigiek roznej dizky. Tie su zoradené
od najkratSej po najdlihSiu. NajkratSsia ma dizku 30 mm a kazda nasledujica je vzdy
o 5 mm dihsia ako ta pred fiou. Ur¢i dizku $tvrtej dosticky v milimetroch.

Odpoved: mm

16. Silvia si vyrobila jezkov z gastanov. Na kazdého jezka pouzila 1 gastan a 7 Sparadiel.
Na vyrobu vSetkych jezkov pouzila 91 Sparadiel. Kolko gastanovych jezkov vyrobila Silvia?

Silvia vyrobila gastanovych jezkov.

17. Na obrazku su traja chlapci. Kofko z nasledujucich tvrdeni o chlapcoch je pravdivych?

» Asponi jeden chlapec ma na hlave Siltovku.

 VSetci traja chlapci maju na chrbte batoh.

* Ani jeden z chlapcov nema kratke nohavice.

* Prave jeden chlapec drzi v rukach papier.

» Najviac jeden chlapec ma oblecené tricko s kratkym rukavom.

Pocet pravdivych tvrdeni:
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18. Na hodine matematiky deti hrali BINGO. Kazdy dostal tabulku s €islami a pani ucitelka
diktovala tieto ulohy:

Deti mali ulohy vypocitat a vysledok vyfarbit, ak sa nachadzal v ich tabulke. Juraj mal
prvy vyfarbené 3 poli¢ka v riadku. Pri jednom vysledku sa pomylil. Zapi$ vysledok,
ktory mal Juraj nespravne vyfarbeny.

45 | 49 | 63
21 12 | 28
9 81 15

Juraj mal nespravne vyfarbeny vysledok

19. Kolkymi vrcholmi sa kocka A dotyka kocky B?

Pocet vrcholov, ktorymi sa kocka A dotyka kocky B:
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NAKUP

Nina nakupuje v obchode Sinec¢nica. Kupila si keSu oriesky, ovsené vlio¢ky a pistacie.
Hmotnost nakupeného tovaru v gramoch (g) je zobrazena na doklade:

Obchod SlInecnica
Kukuckova 6, KoSice

Datum: 10. 04. 2022 Cas: 11:20

KesSu oriesSky

278 Q9 oo, 5€ 60 centov
Ovsené vlocky

7099 ... 1€ 95 centov
Pistacie

3259 i 4 € 10 centov
Spolu ................. 11 € 65 centov

Dakujeme za nakup!

Na zadanie NAKUP sa vztahuju ulohy 20 a 21

20. Kolko gramov vazil cely Ninin nakup? Vysledok zaokruhli na stovky.

Cely Ninin nakup vazil priblizne
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21. Nina si so sebou vzala na nakup 20 €. Po zaplateni nakupu sa jej eSte v obchode zapacili
sklenené flasticky, z ktorych kazda stala 2 eura. Doplni tvrdenie tak, aby bolo pravdivé.

Nina si mohla za svoje peniaze po zaplateni nakupu dokupit’ najviac
A 3 flastiCky.
B 4 flasticky.
C 5 flastiCiek.
D 6 flasticiek.

22. Na obrazku je 10 $alok, z ktorych su dve naplnené ¢ajom. Kolko $alok je potrebné este
naplnit ¢ajom, aby bola polovica vSetkych Salok plna?

DO DI

A 2 B 3 C 4 D 5

23. Rodina Bakova si chce prenajat’ byt. Z ponuky ich zaujali tieto dva byty:

Prvy byt Druhy byt
—je v meste, — je na dedine,
— cena za prenajom je 410 € mesacne. — cena za prenajom je 350 € mesacne.

Ak by si Bakovci prenajali byt na dedine, museli by pocitat mesacne s dodatoCnymi
nakladmi na cestovanie do $koly a do prace vo vyske 110 €.
Doplri tvrdenie tak, aby bolo pravdive.

Pre Bakovcov by bolo finan¢ne vyhodnejSie prenajat si byt

A v meste. USetrili by 50 € mesacne.
B na dedine. USetrili by 60 € mesacne.
C v meste. USetrili by 60 € mesacne.

D na dedine. USetrili by 50 € mesacne.
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24. Na zaklade pravdivosti tvrdeni uvedenych v tabulke vyber z moznosti spravny geometricky utvar.

Tvrdenie Pravda/nepravda
Dany utvar ma prave 3 vrcholy. nepravda
Utvar ma protilahlé strany rovnako dihé. pravda
Utvar méa susedné strany rovnako dlhé. pravda

patuholnik
trojuholnik

obdiznik

O o0 m >»

Stvorec

25. Karol, Milan a Ondrej boli 3 dni na vylete. Stipcovy graf znazorfiuje, kolko kilometrov
najazdil kazdy z chlapcov na bicykli za jednotlivé dni. Kto najazdil spolu po€as soboty

10

a nedele viac ako 28 kilometrov?

30
o 25
©
£ _ 19 Karol
S 20 18
'
14
N 15 ;
% . Milan
X 10
8,
> 5 . Ondre;j
0
piatok sobota nedela
A iba Karol
B iba Ondrej
C Milan a Ondrej
D Karol a Milan
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26. Hadzeme piatimi kockami, na ktorych su ¢isla od 1 do 6. Ktory sucet mdézeme dostat),
ak hodime vSetkych pat’ kociek naraz?

A 35 B 33 C 31 D 29

27. Martina si potrebuje kupit tenisky a tricko. V obchodoch si méze vybrat z viacerych ponuk.
Ktora ponuka je pre Martinu cenovo najvyhodnejSia?

Ponuka | Tenisky | Tricko Akcia
1. 50 € 15 € Pri kupe tenisiek je tricko zadarmo.
2 39€ 10 € Bez akcie.
3. 45 € 12 € Pri kupe tenisiek je tricko za poloviénu cenu.
4 80 € 16 € VSetko za polovi¢nu cenu.

Cenovo najvyhodnejSia je
A 1. ponuka.
B 2. ponuka.
C 3. ponuka.
D 4. ponuka.

28. Peter, Milan, Lenka a Janka si navzajom odmerali svoje vysky. Vysledky merania zapisali
do tabulky. V ktorej moznosti su spravne zoradené deti podla vySky od najvysSieho

v v

Vyska
Peter 142 cm
Milan 1460 mm
Lenka 138 cm
Janka 1050 mm

Peter, Milan, Lenka, Janka
Milan, Peter, Lenka, Janka

Peter, Milan, Janka, Lenka

O o W »

Milan, Peter, Janka, Lenka
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29. V ktorej moznosti je stavba postavena podla planu na obrazku?

3|12 |4

30. Na obrazku je znazorneny plan parku. Vyfarbené Casti predstavuju travnaté plochy
a biele Casti predstavuju chodniky. Po chodniku sa mézeS pohybovat dvoma smermi,
hore alebo doprava. Najviac kolkymi roznymi cestami sa takto moze$ dostat z bodu X
do bodu Y?

3 cestami
4 cestami

5 cestami

O o0 W >»

6 cestami

KONIEC TESTU
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